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YBaxkaeMbiii Anekceil! XpOHUYECKUN SMUAUAUMUT - 3TO UHOEKIIMOHHO-BOCIIAIUTEIbHEIN ITPOLIECC
npuaaTKa SU4YKa, B JAHHOM CJTydae, BepOosTHee BCeT0, BOSHUKIINY KaK OCJI0KHEHUEe XPOHUYECKOT0
IIPOCTATHTA, II09TOMY JieueHre HeoOXOMMMO MPOBOIUTD C 00513aTEIbHEIM BKITIOYEHHEM
aHTHOAKTepHaTbHLIX, UMMYHOCTHMYIUPYIOIINX, IIPOTHBOBOCIIAIUTEIBHEIX IIperapaToB. MecTHO
IIPUMEHSIIOT KOMIIPECCH C fUMeKCcunoM (B pa3BefmeHuu 1:3). ®u3nonporenypsl Npu XpOHUIECKUX
SMUAUANMHUTAX OOBIYHO HE MPUMEHSIOT. [TopaxkeHue nMpumaTKa SUYKa, Kak IPaBUIIo,
COIIPOBOXKOAETCS BOCIIAUTEIbLHLIM IIPOIIECCOM B CEMSIBLIHOCSIIIEM ITPOTOKE - BO3HUKAET
nedepeHTUT. BH COBEPINIEHHO MTPABUIFHO MHGOOPMUPOBAHEI, UTO MPU AJIUTENTHHO IIPOTEKAIOIIEM
XPOHUYECKOM SMUOUANMUTE MPOUCXOAUT 00/TUTEepalisi CEeMSIBRIHOCSIIUX ITPOTOKOB, HO BEPOSTHOCTh
3TOT0 He CIIMIIKOM BhICOKA. HaCTO 3TO MPOUCXOOUT IPH HEMPABUIIBHO JIEUEHHBIX SIUAUAUMUTAX,
nu6o mpu crenuduyeckux (cudunuc, roHopest, Ty0epKyne3) sNUAUAUMUTAX. XPOHUYECKUM
IIPOIIECCOM IIPUHSTO Ha3kIBATh MPOIIECC, TPOTEKAIOIUY He MeHee 3-X MecsieB. K coxkaneHuro,
Anekcel, y Hac He KJIMHUKA, a 00bIYHasg MyHUIIUNaabHasa 0onbHULA. Eciiu OyaoyT BOIIPOCH, IUILKTE.



